H.B. CARBU





PETROL TREATMENT FOR OUTBOARD ENGINES

DESCRIPTION

- **H.B. CARBU** restricts water rise in petrol during storage.
- **H.B. CARBU** prevents combustion additives destruction.
- **H.B. CARBU** prevents rust and corrosion scale.
- **H.B. CARBU** avoids bacterials formation and makes it possible to keep the engine clean.
- H.B. CARBU improves engine performance.
- **H.B CARBU** is no-flammable.

TECHNICAL DATA:

Physical state: Fluid liquid. pH: 5.00 (Neutral). Flash Point: 120.00 °C. Density: 1.020 - 1.080 Water solubility: Dilutable.

Self-ignition temperature: 420 °C.

INSTRUCTIONS OF USE:

H.B. CARBU is added when tanks are filling: 20ml for 100 litres of petrol.

Ref. 163M Bottle 125 ml

Shelf life: 3 years

Keep out of the reach of children. Reclose the packaging after each use.

Exposure to sun and extreme temperatures should be avoided. Keep out of direct sunlight.

Always carry out a test prior to use on the surface to be treated to determine suitability and the appropriate contact time. Before use, read the label safety section for Health and Safety Information or request the safety data sheet to servicetechnique@mattchem.fr.

